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春日

5%

城西

4%

池田

3%
尾ノ上

3%

壷川

3%

その他

82%

校区別利用 10代

1% 20代

1%
30代

3%

40代

13%

50代

14%

60代

25%

70以上

38%

不明

5%

年代

男

30%

女

60%

不明

10%

性別

電車

13%

バス

36%
自家用車

37%

自転車

3%

送迎

2%

徒歩

6%

不明

3%
交通手段

年数回

34%

月数回

45%

週１回

9%

週２～３回

9%

週４以上

2%

不明

1%

利用回数

会議

38%

文化教室

27%

研修

17%

舞台出演・

練習

3%

ホール観客

2%

その他

13%

利用内容

いつもご利用ありがとうございます。
熊本市民会館 利用者アンケート集計結果
（令和４年８月実施分：回答数１０２）



趣味・楽し

み

49%

勉強・技能

向上

21%

仕事

17%

その他

4%

不明

9%

目的

クラシック

19%

演歌ポップ

ス

15%

演劇舞台

15%美術

11%

映画

9%

伝統芸能

8%

伝統文化

8%

文学

6%

その他

9%

文化的な興味関心

大満足

41%

満足

49%

不満

8%

大不満

1%

不明

1%

施設満足度

大満足

43%

満足

47%

不明

10%

職員対応

口コミ

16%

ホームペー

ジ

3%

市政だより

1%

その他

80%

本日利用の情報源

特になし・

定期利用

26%

市政だより

23%
施設広報誌

16%

フリーペー

パー

16%

ホームペー

ジ

12%

その他

7%

当施設・財団の情報源






















